

Η Α. Θ. Μ. ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Την 7^η Δεκεμβρίου ε.ε. αφίχθη στην Αθήνα, προερχόμενος από την Αλεξάνδρεια, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Παντελεήμονα Αράθυμο, προκειμένου να τιμήσει δια της Υψηλής Του Παρουσίας, την παρουσίαση νέων εκδόσεων που αφορούν το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και να πραγματοποιήσει επαφές με την Πολιτική ηγεσία της Ελλάδος. Την Α.Θ.Μ. υποδέχθηκε στο διεθνές αεροδρόμιο Αθηνών ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων Αξώμης κ.Πέτρος, εκπρόσωπος Του στην Αθήνα και ανώτατοι διπλωματικοί παράγοντες.

Αυθημερόν ο Μακ.Πατριάρχης, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Γέροντα Αξώμης κ.Πέτρο, μετέβη στο Βυζαντινό Μουσείο όπου έγινε εγκαρδίως δεκτός από τον Διευθυντή κ.Δημήτριο Κωνσταντίο και συζήτησαν για την πορεία της μεγάλης συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου και του Βυζαντινού Μουσείου Αθηνών σχετικά με τον καθαρισμό και την συντήρηση-ανάδειξη των κειμηλίων και των άλλων πολυτίμων και ανεκτιμήτων ιστορικών σκευών και αντικειμένων προκειμένου να εκτεθούν στο υπό κατασκευήν Πατριαρχικό Μουσείο-Σκευοφυλακείο (Αλεξάνδρεια). Παρόντες στήν συνάντηση όλοι οι Ειδικοί Επιστήμονες οι οποίοι άπτονται των αρμοδιοτήτων του εγχειρήματος της προσπάθειας του Μακαριωτάτου για την υψηλή αυτή εργασία της αναδείξεως των θησαυρών του Πατριαρχικού θρόνου (υφασματολόγοι, μουσειολόγοι, συντηρητές κ.α.).

Ακόμη μετέβη στην έδρα της Κτηματικής Εταιρίας του Δημοσίου, όπου συνεργάσθηκε με τον Προέδρο κ.Πέτρο Παπαγεωργίου και τον κ. Ιωάννη Γκράτσιο, Εκτελεστικό Σύμβουλο.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ, συνοδευόμενος από τον Σεβ.Αξώμης κ.Πέτρο, επισκέφθηκε το Υπουργείο Εξωτερικών και είχε συνεργασία για θέματα αφορώντα τον Παλαίφατο θρόνο Αλεξανδρείας με τον Εξοχ. Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Πέτρο Δούκα. Ακολούθως επεσκέφθη τον κ.Θεόδωρο Σκυλακάκη, Δ/ντη Δνσεως ΥΔΑΣ, γνώριμο, οικείο και φίλο παλαιόθεν εκ του Δήμου των Αθηναίων και συζήτησαν το θέμα της χρηματοδότησεως των ανακαινιστικών εργασιών της Πατριαρχικής Μονής του Αγ.Γεωργίου (Παλαιού) Καΐρου, έργο το οποίο χρηματοδοτεί η ΥΔΑΣ, ως και τους κα.Κέλλυ Μπουρδάρα και κ.Θεοχάρη Λαλάκο, συμβούλους του Υπ.ΕΞ.

Κατερχόμενος στο Γραφείο Αθηνών, εδέχθη τον κ. Μανώλη Βαρβούνη Αναπλ. Καθηγητή Πανεπιστημίου και την κα. Μαρία Ράπτη.